



ALLTID BEREDT



## PROTOKOLL FRA GRUPPETING

### Lillesand Speidergruppe av Norges Speiderforbund Lillesand ungdomsskole, 18. November 2021

Introduksjon ved gruppeleder *Steffi Kiedaisch*

#### Sak 1: Konstituering av gruppetinget:

a) Valg av ordstyrer

**vedtak:** Som ordstyrer ble *Steffi Kiedaisch* valgt ved akklamasjon.

b) Valg av referent

**vedtak:** Som referent ble *Kurt Arne Thomassen* valgt ved akklamasjon.

c) Valg av to medlemmer til å undertegne protokollen

**vedtak:** Til å undertegne protokollen og bekrefte dens riktighet ble *Ingebjørg Borgemyr* og *Michael Danieldsen* ble valgt ved akklamasjon.

d) Valg av tellekorps

**vedtak:** Som tellekorps ble *Jan-Erik Berntsen* valgt ved akklamasjon.

e) Godkjenning av innkalling

**vedtak:** Innkalling ble godkjent ved akklamasjon.

f) Godkjenning av agenda

**vedtak:** Agenda ble godkjent ved akklamasjon.

g) Avstemming om noen flere skal ha talerett

Stemmerett ved valget har bare fremmøtte medlemmer som er valgbare (det vil si medlemmer som er over 12 år, og som har betalt medlemskontingent for inneværende år). I tillegg: en representant for hver påbegynt ti betalende medlemmer blant speidere i tropp som ikke fyller 12 år eller mer i løpet av kalenderåret. Ikke-medlemmer som møter i gruppetinget, kan gis talerett.

**Forslag:** Ikke-medlemmer gis talerett - godkjent ved akklamasjon.



ALLTID BEREDT



Antall til stede:

- 10 medlemmer 12 år og eldre.
- 0 medlemmer under 12 år
- 1 ikke-medlemmer

Vedtak: 10 stemmeberettigede ble godkjent.

### **Sak 2: Medlemskontingent 2021**

Status for økonomi og regnskap ble presentert av kasserer *Ingebjørg Borgemyr*. Årets regnskap er ennå ikke avsluttet, så de presenterte tallene er derfor usikre. Den samlede medlemskontingenten for 2021 er 975 hvorav 275 kr går til Lillesand speidergruppe. Gruppekontingenten (sammen med juleneksalget) går til å dekke speideraktiviteter, møter og speidermerker. Speidergruppas økonomi er solid.

Kommentarer til saken:

Ingen ønsket ordet til saken.

Styrets forslag til vedtak:

Gruppekontingenten økes ikke, men beholdes på nåværende 275 kr i 2022.

Vedtak: Enstemmig flertall for styrets forslag.

### **Sak 3: Eventuelt**

Ingenting på eventuelt.

### **Sak 4: Strategiske mål og handlingsplan**

Ledere ønsket å få repetisjonskurs om hva som utgjør speiding og speidermetoden. Komme i samtale med Kilden om å holde et slikt "kurs".



ALLTID BEREDT



**Referat godkjennes:**

Dato/Sted: Lillesand 30/11-21

Signatur: Ingebjørg Borgemyr  
Ingebjørg Borgemyr

Dato/Sted: Lillesand 30/11-21

Signatur: Michael Danielsen  
Michael Danielsen

Dato/Sted: Lillesand 30/11-21

Signatur: Steffi Kiedaisch  
Steffi Kiedaisch (ordstyrer)

Dato/Sted: LILLESAND 01/01-22

Signatur: Kurt Arne Thomassen  
Kurt Arne Thomassen

(referent)